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THỂ LỆ
[bookmark: _Hlk141685348] Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu 70 năm Bác Hồ ký sắc lệnh 
thành lập ngành Điện ảnh Cách mạng Việt Nam”
[bookmark: _GoBack](Ban hành kèm theo Kế hoạch số     /KH-SVHTTDL ngày      tháng 8 năm 2023 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch)

I. NỘI DUNG
1. Đối tượng dự thi
- Học sinh, sinh viên các trường Đại học, Cao đẳng, Trung học phổ thông trên địa bàn thành phố Đà Lạt được quyền tham gia Cuộc thi. 
- Các thành viên trong Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký không được tham dự Cuộc thi. 
2. Chủ đề: “Tìm hiểu 70 năm Bác Hồ ký sắc lệnh thành lập ngành Điện ảnh Cách mạng Việt Nam”
3.  Nội dung, hình thức, thời gian tổ chức Cuộc thi
[bookmark: bookmark103][bookmark: bookmark104]3.1. Nội dung: Tập trung vào nội dung tìm hiểu về quá trình hình thành và phát triển của nền Điện ảnh Cách mạng Việt Nam.
[bookmark: _Hlk143158544]3.2. Hình thức: Cuộc thi được tổ chức theo hình thức trắc nghiệm trực tuyến tại địa chỉ trang website thông tin điện tử của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch có đường link là https://svhttdl.lamdong.gov.vn/  hoặc Trung tâm Phát hành phim và Chiếu bóng Lâm Đồng có đường link là: https://chieubonglamdong.gov.vn.
[bookmark: bookmark105]3.3. Thời gian tổ chức, trao giải Cuộc thi: Cuộc thi được diễn ra bắt đầu từ ngày 05/9/2023 đến hết ngày 30/9/2023.
- Thời gian thi trắc nghiệm được tiến hành bắt đầu từ 8h00’ ngày  05/9/2023 và kết thúc vào 17h00’ ngày 30/9/2023.
- Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ tổ chức tổng kết, thông báo cá nhân đạt giải và trao giải cuộc thi vào ngày  05/10/2023.
- Kết quả thi của cá nhân đạt giải thi sẽ được công bố vào ngày  01/10/2023 trên Trang Thông tin điện tử tổ chức cuộc thi, link truy cập: https://svhttdl.lamdong.gov.vn/ hoặc https://chieubonglamdong.gov.vn/.
4. Cơ cấu, giá trị giải thưởng:
[bookmark: bookmark106]Căn cứ vào kết quả xét của Ban Giám khảo, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch sẽ quyết định việc trao giải thưởng gồm giấy chứng nhận và tiền thưởng như sau:
- 01 Giải Nhất: 3.000.000 đồng.
[bookmark: bookmark107]- 01 Giải Nhì: 2.000.000 đồng.
[bookmark: bookmark108]- 01 Giải Ba, mỗi giải 1.000.000 đồng.
- 03 Giải Khuyến khích, mỗi giải 500.000 đồng.
* Cơ cấu, giá trị giải thưởng có thể điều chỉnh tùy theo tình hình thực tế của cuộc thi do Ban Tổ chức quyết định.
1. CÁCH THỨC THAM DỰ CUỘC THI
1. Cách thức dự thi:
[bookmark: bookmark118]Bước 1: Truy cập vào địa chỉ: https://svhttdl.lamdong.gov.vn/ hoặc chieubonglamdong.gov.vn; nhấn (click) chuột vào banner của cuộc thi có nội dung: Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu 70 năm Bác Hồ ký sắc lệnh thành lập ngành Điện ảnh Cách mạng Việt Nam” và điền đầy đủ thông tin cá nhân tham gia Cuộc thi.
Bước 2: Chọn 01 trong các đáp án đúng nhất trong mỗi câu hỏi dự thi, mỗi đáp án có giá trị 01 điểm;  bao gồm 50 câu hỏi tương ứng với 50 điểm, thời gian làm bài thi là 45 phút.
Bước 3: Người dự thi điền vào ô “Dự đoán” có bao nhiêu người trả lời đúng cuộc thi và bấm vào nút “Hoàn thành” để kết thúc lượt dự thi.
* Lưu ý: Mỗi người có thể dự thi nhiều lần, tuy nhiên chỉ được công nhận 01 kết quả đúng nhất và có thời gian trả lời sớm nhất trong số các lần dự thi.
[bookmark: bookmark109]2. Cách thức tính điểm, xét giải, điều kiện đạt giải, trao giải thưởng:
2.1. Cách thức tính điểm: Mỗi đáp án có giá trị 01 điểm, tổng cộng bao gồm 50 câu hỏi, ứng với mỗi câu hỏi có 1 đáp án đúng duy nhất trong 4 đáp án, tổng số điểm đạt được tối đa sẽ là 50 điểm.
[bookmark: bookmark129][bookmark: bookmark130]2.2. Cách thức xét giải, điều kiện đạt giải:
- Thứ tự xếp giải thưởng sẽ được Ban Tổ chức xếp tương ứng cho bài dự thi có điểm số cao nhất từ trên xuống đến khi đủ số lượng giải theo quy định tại Thể lệ này.
[bookmark: bookmark131][bookmark: bookmark133][bookmark: bookmark136]- Trong trường hợp số người dự thi (từ 02 người trở lên) cùng trả lời đúng các câu hỏi, cùng dự đoán chính xác số người trả lời đúng cuộc thi, Ban Tổ chức sẽ căn cứ vào thời gian trả lời câu hỏi nhanh nhất để trao thưởng cho người thi. Thời gian được tính từ khi bắt đầu đến khi kết thúc cuộc thi (thời gian tính đến ngày, giờ, phút, giây theo thời gian thi).
3. Quy định về giải quyết khiếu nại:
[bookmark: bookmark137]- Không công nhận kết quả: Ban Tổ chức sẽ chủ động loại bỏ và không công nhận kết quả thi đối với thí sinh dự thi trong các trường hợp sau:
[bookmark: bookmark138]+ Sử dụng thông tin không đúng hoặc không có thật, sử dụng thông tin của người khác để đăng ký dự thi;
[bookmark: bookmark139]+ Sao chép nội dung các bài dự thi đã được công bố đăng tải trên hệ thống internet (nghĩa là phải đảm bảo bài thi là của cá nhân, không phải của người khác);
[bookmark: bookmark140]+ Nhờ người khác thi hộ hoặc thi hộ người khác hoặc các trường hợp gian lận khác;
[bookmark: bookmark141][bookmark: bookmark142]+ Thực hiện hành vi vi phạm đạo đức, thuần phong mỹ tục, làm ảnh hưởng đến tính nghiêm túc, công bằng, khách quan, an toàn thông tin của cuộc thi.
- Giải quyết khiếu nại:
[bookmark: bookmark143]+ Trường hợp có khiếu nại liên quan đến kết quả Cuộc thi, người khiếu nại gửi văn bản đến Ban Tổ chức để xem xét, giải quyết.
[bookmark: bookmark144]+ Thời gian nhận khiếu nại: 01 ngày (24h) kể từ thời điểm Ban Tổ chức thông báo kết quả cá nhân đạt giải trên trang thông tin điện tử tổ chức cuộc thi.
[bookmark: bookmark145]+ Cấp giải quyết khiếu nại cuối cùng là Ban Tổ chức Cuộc thi.
[bookmark: bookmark146]+ Việc lựa chọn bài thi của thí sinh đạt giải, trao giải và giải quyết những vấn đề phát sinh của Cuộc thi do Ban Tổ chức Cuộc thi xem xét, quyết định.
[bookmark: bookmark147]Mọi thay đổi sẽ được thông báo và cập nhật trên Trang Thông tin điện tử Sở Văn hóa, Thể thao và Du lich Lâm Đồng (https://svhttdl.lamdong.gov.vn/) hoặc Trung tâm Phát hành phim và Chiếu bóng Lâm Đồng (https://chieubonglamdong.gov.vn).
Thông tin chi tiết đề nghị liên hệ
Trung tâm Phát hành phim và Chiếu bóng Lâm Đồng (Số 27 Trương Công Định, Phường 1, thành phố Đà Lạt, tỉnh Lâm Đồng) hoặc qua số điện thoại: Đ/c: Lương Văn Kỳ - Phó Trưởng phòng Nghiệp vụ, Trung tâm Phát hành phim và Chiếu bóng, điện thoại: 0373245423./.

